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Με το ρεκόρ στο 1-3 εις βάρος του, ο Παναθηναϊκός 
χρειαζόταν μια νίκη που θα του έδινε ψυχολογία 
και ρυθμό. Τη βρήκε. Απέναντι στη λαβωμένη 
από τραυματισμούς Μπασκόνια, οι συνθήκες ήταν 
ιδανικές. Οι «πράσινοι» επικράτησαν με 95-81 
των Βάσκων και βελτίωσαν το ρεκόρ τους σε 2-3 
μετά από πέντε στροφές στην EuroLeague. Ο Ντίνος 
Μήτογλου, που τόσο είχε λείψει και ο Ματίας Λεσόρ 
έβαλαν από 23 πόντους, η διαφορά άνοιξε στο 
φινάλε και η νίκη απέκτησε διαστάσεις θριάμβου, 
πριν από το ντέρμπι της 4ης αγωνιστικής της 
Stoiximan Basket League με τον Ολυμπιακό.
Ουσιαστικά, ο Γάλλος σέντερ ξε-Μάτιασ-ε 
την ομάδα του, η οποία μέχρι και την έναρξη 
της τέταρτης περιόδου ήταν μεν εύστοχη στην 
επίθεση, αλλά και φοβική, μιας και δεν «έχτιζε» 
προβάδισμα. Ο Λεσόρ ήταν ο απροσπέλαστος 

Πύργος. Ο MVP με double-double (23 πόντους 
και 14 ριμπάουντ), αλλά εκτός αυτού έβαλε 
πολύ σημαντικούς πόντους στο φινάλε της 3ης 
περιόδου, όταν η Μπασκόνια είχε ισοφαρίσει το 
παιχνίδι (63-63, 28›42»).
Πλέον, για την επόμενη αγωνιστική ο Παναθηναϊκός 
θα ταξιδέψει στη Βαρκελώνη για να παίξει με την 
δεύτερη της βαθμολογίας, Μπαρτσελόνα (3/11, 
21:30). 
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 24-22, 48-43, 70-66, 95-81
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Καλαϊτζάκης , Βιλντόσα 
3 , Γκάι 13, Μπαλτσερόφσκι 2, Σλούκας 12, 
Γκραντ 9, Λεσόρ 23, Αντετοκούνμπο , Γκριγκόνις 7, 
Ερνανγκόμεθ 3, Μήτογλου 23
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ (Πεναρόγια): Χάουαρντ 22, Μάνιον 17 , 
Ραϊέστε 2, Σεντεκέρσκις 9, Μαρίνκοβιτς 17, Μίλερ-
ΜακΙντάιρ 2, Κότσαρ 8, Κοστέλο 

Αποτελέσματα/πρόγραμμα 5ης αγωνιστικής: 
Παρτίζαν - Ερυθρός Αστέρας 88-84
Άλμπα Βερολίνου - Αρμάνι Μιλάνο 85-82
Ρεάλ Μαδρίτης - Μπαρτσελόνα 65-64
Ολυμπιακός - Αναντολού Εφές 75-57
Μόνακο - Μακάμπι Τελ Αβίβ 107-79
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ΠΥΡΓΟΣ «ΜΑΤΙΑΣ»

Ζάλγκιρις Κάουνας - Βαλένθια 72-87
Βιλερμπάν - Βίρτους Μπολόνια 84-87
Παναθηναϊκός - Μπασκόνια 95-81
Μπάγερν Μονάχου - Φενέρμπαχτσε 27/10 στις 21:30



1,5 «ΧΑΡΤΙ»!

Είναι μία κατηγορία μόνος του. Και 
(κυρίως) λόγω ποδοσφαιρικής φύ-
σης, αλλά και βάσει background. 
Πόσες φορές έχουμε αναρωτηθεί 
μα πως γίνεται αυτός ο παίκτης να 
μην έχει παίξει στο υψηλότατο επί-
πεδο; Πάντα υπάρχουν απαντήσεις! 
Όπως πως εδώ και μία 10ετία εί-
ναι το απόλυτο σημείο αναφοράς στο 
αγωνιστικό γίγνεσθαι του Ολυμπια-
κού. DEFACTO! Ο παίκτης που το κα-
λοκαίρι του 2022 είχε «κοπεί» από 
το πλάνο του Πέδρο Μαρτίνς μετά από 
16 μήνες και έχοντας ολοκληρώσει 
πλήρως την διαδικασία αποθεραπεί-
ας του δεύτερου χιαστού διάγει πε-
ρίοδο δεύτερης νιότης στο γήπεδο: 
13 ματς/4 γκολ/8 ασίστ. Η ραψωδία 
δε που έγραψε απέναντι στην Γουέστ 
Χαμ ήταν το γενέθλιο δώρο στον εαυ-
τό του (σ.σ.: 16 Οκτωβρίου «έκλεισε» 
τα 31) και η απάντηση σε εκείνους 
που θεωρούσαν πως το σκαρί του δεν 
αντέχει σε τόσο physical games! Πάμε 
στην ουσία. Όλα αυτά γίνονται την ίδια 
ώρα που τα δύο πρώτα ραντεβού με 
το club για την επέκταση της συνερ-
γασίας τους δεν έχουν βγάλει «λευ-
κό καπνό». Την ίδια ώρα που πλέον 
μιλάμε για σχέση ανδρών (Μαρινά-
κης vs Φορτούνης) χωρίς να υπάρχει 
εμπλοκή τρίτων προσώπων σε πρώ-
το χρόνο. Κοινώς, σταράτα πράγματα. 
Μην ξεχνάμε πως ο Φορτούνης όταν 
έφθασε στα σχοινιά δέχθηκε «κού-
ρεμα» 50% των αποδοχών του με την 
προοπτική του plus 1 στο συμβόλαιό 
του. Τώρα που έχει «πατήσει» στα –
άντα για τα καλά και αισθάνεται πως 
πουλάει αξιώνει την επιστροφή! Κοι-
νώς, ο κύριος ζητάει πάνω κάτω 1,5 
μύριο ετησίως για να συμφωνήσει μέ-
χρι το 2026 με τον Ολυμπιακό. Δεν θα 
αργήσει η απάντηση…

Παρασκήνια



O ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ ΑΦΟΤΟΎ 
ΓΎΡΙΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΤΡΑΎΜΑΤΙΣΜΟ ΑΡΙΘΜΕΙ 
41 ΜΑΤΣ/8 ΓΚΟΛ/18 ΑΣΙΣΤ.


Ο 31ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙ ΜΕΙΚΕΡ 
ΜΕ ΣΎΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2024 ΑΜΕΙΒΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΜΕ 
8 ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ.  

ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ…

Ο κύριος που «έψησε» την δουλειά 
είναι πλέον σε αντίπαλο στρα-
τόπεδο, ο Γιάννης Παπαδημη-
τρίου. Ο ίδιος αφότου εμ-
φανίστηκε στην ΑΕΚ ήθελε 
ΠΑΝΤΑ να παίζει δίχως να 
΄χει το ανάλογο εκτόπισμα 
κάτω από τα δοκάρια. Η 
πρώτη του χρονιά παντελώς 
αναγνωριστική με κάμποσες 
εκλάμψεις. Στην δεύτερη σεζόν 
έχασε τα «γάντια» βασικού από τον 
Γιώργο Αθανασιάδη μέχρι που… εμφανί-
στηκε στον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας και 
κατέβασε ρολά! Ο Ματίας Αλμέιδα, μολονότι 
ακόμη με τα πόδια δεν είναι 100% οκ, ανα-
γνώρισε την ρελάνς του Τσίτσαν Στάνκοβιτς 
και τον ξεκίνησε φέτος ΒΑΣΙΚΟ: 13 ματς, μό-
λις δύο clean sheets! Και στο «Βελοντρόμ» 
μαντάρα. Μιλάμε για τον Νο1 πιο ακριβοπλη-
ρωμένο τερματοφύλακα στη Super League με 7-8 κα-
τοστάρικα. Χμ…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΙΝΗΤΡΟ, Η ΑΙΤΙΑ!
Έχουμε και λέμε: 213 ματς στον πάγκο, 132 
νίκες! Ποσοστό 62%. Ρέκορντμαν συμμετοχών 
πλέον στον ΠΑΟΚ. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου γίνε-
ται μύθος στον «Δικέφαλο». Ο Ραζβάν Λου-
τσέσκου επέστρεψε γιατί ήθελε να δώσει στο 
club ξανά πρωταγωνιστικό ρόλο. Η τριετία του 
συμβολαίου ολοκληρώνεται, οι φήμες ξεκί-
νησαν. Ο Ρουμάνος ΔΕΝ έχει καμία οικονομι-
κή ανάγκη. Μήτε το buyout των 7 μυρίων θα 
τον κρατούσε στην Τούμπα αν ένιωθε πως είχε 
«αδειάσει». O 54χρονος προπονητής ζει και 
αναπνέει για να εξελίσσεται, να κερδίζει και 
να δημιουργεί υπεραξία στην ομάδα του. Συ-
ζήτηση με τον «μεγάλο» ακόμη δεν έχει γίνει. 
Σκοπίμως! Ο Λουτσέσκου αναζητά το κίνητρο του 
πρωταθλητισμού, ο Σαββίδης τι θα απαντήσει;

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ
ΒΓΑΖΕΙ ΓΟΎΣΤΑ ΚΑΙ ΑΞΙΩΝΕΙ
ΤΟ ΑΝΑΛΟΓΟ REWARD!



ZERO! ΞΑΝΑ…                                                                      

Περίμενε 2,5 χρόνια. Τα έβαλε πολλές φορές με τον εαυτό του. 
Τον «κύκλο» του. Εν τέλει είπε και φέτος να κάνει την τελευ-
ταία προσπάθεια. Εβγαλε ανταγωνισμό στο ξεκίνημα: 6 ματς, 4 
βασικός! Μετά το τελευταίο με την Σαμπντόρια μπήκε ξανά στον 
«πάγο» μια και ο Φάμπιο Πέκια επένδυσε στην εμπειρία του Τζι-
ανλούκα Ντι Τσιάρα και πλέον ο Βασίλης Ζαγαρίτης είναι με την 
απορία. Γενάρης, έρχεται! Τι κάνουμε;

ΔΕΝ «ΤΣΟΥΛΑΕΙ»                                                                               

Μετά από μία «γεμάτη» 3ετία στο Ηράκλειο αποζήτη-
σε τα ξένα. Πήγε στην Τουρκία και δη στην Κωνστα-
ντινούπολη (σ.σ.: Ιστανμπουλσπόρ). Δεν στέριωσε 
πάνω από μήνα και άρον άρον μετακόμισε στην Ρου-
μανία και δη την Κραϊόβα με τις ευλογίες του Ραζβάν 
Λουτσέσκου. Μήτε εκεί όμως ο Απόστολος Διαμαντής 
έχει βρει τον αγωνιστικό του εαυτό μια και μετά από 
6 αγωνιστικές δεν έχει «ιδρώσει» λεπτό.

Iλιαν Ιλιεφ. Αφίχθη για να κάνει την διαφορά, παίζο-
ντας σε κάθε ματς και έχοντας ένα από τα 3 μεγαλύ-

τερα συμβόλαια στην Κηφισιά. Από τα 6 ματς που ξεκίνησε 
σε όλα έγινε αλλαγή και το αυτί μου έπιασε πως ο πρόε-
δρος έχει αρχίσει να γκρινιάζει.



ΒΓΑΖΕΙ ΓΚΡΙΝΙΑ…                                                                           

Λίγο το απρόσμενο (σ.σ.: ανέμεναν promotion του Μαλεζά), 
λίγο ο «μπάρμπας στην Κορώνη» και λίγο η σύγκριση με το… 
χθες (Πάμπλο Γκαρία) έχουν φέρει τον Αλέξανδρο Αλεξιά-
δη πρόωρα να ζει την πίεση του πάγκο του ΠΑΟΚ Β’. Και δεν 
είναι τόσο τα αποτελέσματα, αν και φέτος οι Β΄ομάδες υπο-
βιβάζονται, όσο η απουσία πλάνου, ποδοσφαίρου στο γήπε-
δο. Ήδη, αποτελεί αντικείμενο συζήτησης…

ΠΕΤΑΞΕ ΤΟ ΠΟΥΛΑΚΙ!                                                                          
O μπαμπάς είναι εκείνος που κινεί τα νήματα, ασχέτως εκπρο-
σώπησης. Είπε και λάλησε για την περίπτωση του Μπιλάλ! Ο 
γιός του, στο μυαλό του, είναι για next level. Εξ ου και η κα-
τηγορηματική άρνηση του για να ακούσει οιαδήποτε συζήτηση 
για ανανέωση συμβολαίου. Καίτοι ολάκερο το club έχει κι-
νητοποιηθεί δίνοντας φανέλα βασικού στον Μπιλάλ στον Πα-
ναθηναϊκό Β΄ και ο Γιοβάνοβιτς τον πήρε στην αποστολή του 
ματς με την Ρεν το πουλάκι έχει πετάξει… 

ΕΓΙΝΕ ΕΚΠΛΗΞΗ!                                         
Βασίλης Παναγιωτάκης. Οι σπουδές του στην Σερ-
βία έχουν ακόμη «πέραση». Μιλώντας την γλώσσα 
και γνωρίζοντας τα κατατόπια του market άνοιξε την 
πόρτα της Ελλάδας και δη του Αστέρα Τρίπολης για 
τον Μίλαν Ράσταβατς. Θαρρεί κανείς πως ο ίδιος θα 
ήταν πίσω από το deal του Σέρβου Σάσα Ιλιτς στον 
Ατρόμητο. Μην ξεχνάμε πως ο εν λόγω agent έχει 
αγαστές σχέσεις με το club από την εποχή του δα-
νεισμού του Γιαννούλη από τον ΠΑΟΚ και την έσχατη 
πώληση (καλοκαίρι του 2022) του Κουλούρη στην 
ΛΑΣΚ. Φευ! Το deal φέρνει την υπογραφή του Χρή-
στου Γάτση.  

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΩΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΕ/ΜΕΤΡΗΘΗΚΕ Ο 
ΒΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΗΝ ΡΕΝ; quizTime
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ΔΥΣΗ Ο ΕΝΑΣ, ΑΝΑΤΟΛΗ Ο ΑΛΛΟΣ!                                                       
Με το ζόρι παντρειά δε γίνεται! De facto… Στην περίπτωση του «γά-
μου» του Σκάρπα με τον Ολυμπιακό το club θέλησε να δώσει μία 
δεύτερη ευκαιρία σε ένα ποδοσφαιρικό asset. Εκείνος μετά την 
κρυάδα του 6μηνου στη Νότιγχαμ δεν ψηνόταν και 100% να εμφα-
νιστεί στα μέρη μας. Και, δυστυχώς, μέχρι νεοτέρας, αποδεικνύε-
ται όχι μόνο στο γήπεδο, αλλά και στην καθημερινότητα στου Ρέντη! 
Ο 29χρονος Βραζιλιάνος που ΄χει εξαφανιστεί εδώ και κανένα 
μήνα από τις αγωνιστικές υποχρεώσεις του Ολυμπιακού (μπήκε 
ελάχιστα στο ματς με τη Γουέστ Χαμ) δεν βγάζει και τον απαιτού-
μενη ζήλο στις προπονήσεις και δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις 
που έχει βγάλει τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ έξω από τα ρούχα του. Πολύ 
φοβάμαι πως τον Ιανουάριο θα υπάρχουν πρόωρες εξελίξεις…  

O κύβος ερρίφθη! Τώρα που ο Αχιλλέας Μπέος ηρέ-
μησε με τα «εν οίκω» (Δημοτικές Εκλογές) θα ρίξει 

το βάρος στο ποδοσφαιρικό μαγαζί που μετά από 7 αγώνες 
δεν έχει σταυρώσει νίκη. Ασχέτως αποτελέσματος σήμερα 
με την Κηφισιά προχωράει σε αλλαγή προπονητή. ΤΕΛΟΣ!



«Θολώνει»…  
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Χωρίς τους Σαβέριο και Ζουλ θα ταξιδέψει ο Αρης στα Γιάννενα για 
τον αυριανό αγώνα απέναντι στον ΠΑΣ, στους «Ζωσιμάδες». Ο Σάπι 
Σουλεϊμάνοφ αναμένεται να είναι ένας εκ των βασικών παραγόντων 
για να έρθει το «διπλό». Σε δηλώσεις του, ο Ακης Μάντζιος έκρουσε 
το καμπανάκι στους παίκτες του για τη δυσκολία του ματς, αλλά έδω-
σε το σύνθημα για αποφασιστική εμφάνιση και επικράτηση.

Τα ομολογουμένως αρκετά παράπονα για τον Πολωνό διαιτητή Στεφάν-
σκι δεν έχουν κοπάσει στην ΑΕΚ, με τον γαλλικό Τύπο να υποστηρίζει 
ότι ο άρχων του αγώνα κακώς μέτρησε το 1-0 από τον Βιτίνια. Ωστόσο, 
χρόνος για δάκρυα δεν υπάρχει και οι «κιτρινόμαυροι» προετοιμάζο-
νται για το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Γκαρσία, Πισάρο, Αραούχο και Γκατσί-
νοβιτς συνέχισαν με ατομικό, ενώ υπάρχει αναμονή για την κατάσταση 
του Χατζισαφί.

Ικανοποίηση και πανηγυρικό κλίμα επικρατεί στον Παναθηναϊκό μετά 
την πρωτόδικη απόφαση για το ντέρμπι. Το «τετράποντο» που κέρδι-
σαν οι «πράσινοι» (νίκη με 0-3 στα χαρτιά και μείον ένα ο Ολυμπια-
κός) δημιουργεί ανακατατάξεις στην κορυφή. Πλέον, το «τριφύλλι» 
βρίσκεται στην πρώτη θέση. Αναφορικά με τον Χουάνκαρ, ο Ισπανός 
θα απουσιάσει και από το ματς με τον Πανσερραϊκό στη Λεωφόρο.

Ως «άδικη και προκλητική απόφαση» χαρακτήρισε την πρωτόδικη από-
φαση για το ντέρμπι ο Ολυμπιακός, με τους ανθρώπους του συλλόγου 
να ευελπιστούν ότι θα δικαιωθούν στην έφεση που θα ασκήσουν. Πα-
ράλληλα, αν η εκδίκαση της έφεσης από την Επιτροπή Εφέσεων κα-
θυστερήσει χρονικά, τα δύο ματς κεκλεισμένων που τους επιβλήθη-
καν, αυτά θα είναι κόντρα σε ΠΑΟΚ (5/11) και Παναιτωλικό (25/11).

Τι καλύτερος τρόπος από το να γίνει ο προπονητής με τις περισσότε-
ρες παρουσίες στον πάγκο του ΠΑΟΚ από το «διπλό» επί της Αμπερντίν. 
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου έγραψε ιστορία. Εξάλλου, οι δικές του κινή-
σεις στη διάρκεια των παιχνιδιών έχουν οδηγήσει πολλές φορές 
τους «ασπρόμαυρους» στη νίκη. Παράλληλα, οι «μικροί» Κωνστα-
ντέλιας-Κουλιεράκης συνεχίζουν να βρίσκονται στα ραντάρ ευρωπα-
ϊκών ομάδων, οι οποίες έχουν ξετρελαθεί μαζί τους.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΝΤΑΡΜΣΤΑΤ OVER 1.5 ΗΜΙΧ. 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Ζορίστηκε αρκετά στη Τουρκία η Μπάγερν αλλά στο τέλος πήρε 
αυτό που ήθελε. Ο Χάρι Κέιν έλυσε το γόρδιο δεσμό με τον Αγ-
γλο στράικερ να δείχνει σε εξαιρετική κατάσταση. Κόντρα στη 
Ντάρμστατ ο Βαυαροί θα επιτεθούν με στόχο να «καθαρίσουν» 
απο νωρίς.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 1 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Ο ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ
Με τον Σάσα Ιλιτς στο πάγκο θα πορευθεί ο Ατρόμητος, με στόχο 
να βγει απο το αγωνιστικό τέλμα. Χωρίς νίκη στο πρωτάθλημα 
οι Περιστεριώτες έχουν δώσει χαρακτήρα τελικού στο σημερι-
νό παιχνίδι με τον Παναιτωλικό. Η ομάδα του Γιώργου Πετράκη 
πήρε νίκη ανάσα κόντρα στο Βόλο που της δίνει ψυχολογία ενό-
ψει της δύσκολης συνέχειας.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΠΟΕΛ 2 -1,0 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε πολύ καλό φεγγάρι ο ΑΠΟΕΛ με πέντε σερί νίκες σε όλες 
τις διοργανώσεις. Το πρωτάθλημα είναι ο μεγάλος στόχος που 
έχουν για φέτος οι «πορτοκαλί» και μέσα στην αδύναμη Καρμι-
ώτισσα το τρίποντο επιβάλλεται. Σε δύσκολη θέση οι γηπεδού-
χοι θα δώσουν μάχη φέτος για να γλυτώσουν τον υποβιβασμό.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΣΑΛΚΕ-ΑΝΝΟΒΕΡΟ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Σάλκε μπορεί να είναι πρώτη στα εισιτήρια, αλλά αδυνατεί 
ακόμα να προσαρμοστεί στα δεδομένα της κατηγορίας. Στις θέ-
σεις του υποβιβασμού οι «βασιλικοί μπλε» πρέπει να ανασυντα-
χθούν άμεσα για να μην κινδυνέψουν με δεύτερο σερί υποβιβα-
σμό. Εξαιρετικό το Αννόβερο δικαιούται να κάνει όνειρα ανόδου 
με την εικόνα που βγάζει.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΧΕΡΤΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Απο τα μεγάλα ονόματα της κατηγορίας η Χέρτα δεν έχει ξεκι-
νήσει καλά όμως το πρωτάθλημα. Σκοράρει με άνεση η ιστορι-
κή ομάδα αλλά έχει την άμυνα που αποτελεί σοβαρή πληγή. Θέ-
λει μόνο την νίκη κόντρα στη Πάντερμπορν που θα χτυπήσει στη 
κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΡΙΖΕΣΠΟΡ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ 2 -0,75 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Ακρως ανταγωνιστική κόντρα στη Μπάγερν η Γαλατάσαραϊ θα μπο-
ρούσε ακόμα και το «τρίποντο». Για εξήντα λεπτά η «τσιμ μπομ» 
ήταν ανώτερη στο γήπεδο, αλλά πλήρωσε την αστοχία της και 
την κούραση στο τέλος. Στο πρωτάθλημα βρίσκεται στο κατόπι της 
Φενέρμπαχτσε και ματς σαν το σημερινό με την Ρίζεσπορ πρέ-
πει να τα παίρνει.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο ΠΑΣ Γαλάτσι, Η διοίκηση του 

συλλόγου των βορείων προαστίων εντείνει διαρκώς τις ενέργειές της που αφορούν 

στην όσο το δυνατόν πιο ποιοτική ενίσχυση του έμψυχου υλικού με ποδοσφαιριστές 

εγνωσμένης αξίας, που θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές να δώσουν το κάτι παρα-

πάνω στο νέο αυτό εγχείρημα. Κάτω από αυτό το πρίσμα η φιλόδοξη ομάδα προχώρησε 

σε ακόμη μία σπουδαία προσθήκη, αφού μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρη-

σε στη απόκτηση ενός ακόμη πολύ αξιόλογου ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον 22χρονο 

μέσο Στράτο Γράβα Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Μία νέα προσθήκη στο ρόστερ της ομά-

δος του Γαλατσίου αποτελεί ο Στράτος Γράβας. Ο 22χρονος ποδοσφαιριστής αγωνίζε-

ται στο χώρο της μεσαίας γραμμής και προέρχεται από το Ελβετικό Πρωτάθλημα, όπου 

αγωνιζόταν στην NOVAZZANO. Στην Ελλάδα αγωνίστηκε με τις ομάδες υποδομής της Ξάν-

θης και έγινε διεθνής με την Εθνική Ελλάδος Κ17. Στη συνέχεια πήρε μεταγραφή για 

τον Πανσερραϊκό, με τον αγωνίστηκε στην FOOTBALL LEAGUE. Καλώς όρισες Στράτο!!!».

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
Την μεταγραφική της δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτη η Διάνα Ηλιούπολης με φόντο 

την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών της φιλό-

δοξης ομάδας των ανατολικών προαστίων εντείνουν διαρκώς τις ενέργειές τους που 

αφορούν την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του ρόστερ με παίκτες εγνωσμέ-

νης αξίας που έχουν όλα τα εχέγγυα να αποτελέσουν χρήσιμα εργαλεία για τον προ-

πονητή Γιάννη Κουσάνα. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η φιλόδοξη ομάδα προχώρησε σε 

ακόμη μία σπουδαία προσθήκη, που αφορά στην νευραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια 

Συγκεκριμένα, την απόκτηση του 21χρονου γκολκίπερ Θοδωρή Θεοδωρόπουλου ανα-

κοίνωσε η Διάνα Ηλιούπολης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η Διάνα βρίσκεται στην κορυ-

φή του 2ου ομίλου της 1ης κατηγορίας του πρωταθλήματος ΕΠΣΑ και συνεχίζει τη με-

ταγραφική της ενίσχυση!! Νέο απόκτημα της ομάδας μας ο Θοδωρής Θεοδωρόπουλος! 

Ένας “γίγαντας” ύψους 1.92 κάτω απ’ τα δοκάρια! 21 ετών, προερχόμενος απ’ τον ΑΟ 

Μυκόνου και τη Γ’ Εθνική. Την προηγούμενη σεζόν αγωνιζόταν στον ΑΟ Υπάτου με συμ-

μετοχές στους Αμβρυσσεα Διστόμου, Βύζαντα Μεγάρων, Ατρόμητο Χιλιομοδίου και Δόξα 

Βύρωνα απ’ όπου και ξεκίνησε. Τον υποδεχόμαστε στην οικογένεια της Διάνας και του 

ευχόμαστε τα καλύτερα!!! Καλως ήρθες Θοδωρή!!!».

ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΜΕ ΣΤΡΑΤΟ ΓΡΑΒΑ
Ο 22ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΟΣ ΕΙΠΕ «ΟΧΙ» ΣΕ ΑΛΛΕΣ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ «ΜΑΤΙΑ» ΤΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

ΚΟΛΩΝΟΣ   
Δικός του και ο Λουφάκης  

Τη μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει απτόητος ο 
Κολωνός επιχειρώντας να δημιουργήσει ένα πανίσχυρο 
σύνολο που θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε 
να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην διάρκεια 
της φετινής περιόδου, Οι ιθύνοντες της φιλόδοξης 
ομάδας των κεντρικών προαστίων επιχειρούν με κάθε 
τρόπο να ενισχύσουν το υπάρχον ρόστερ με ποιοτικούς 
ποδοσφαιριστές που θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές, 
ώστε να αναδειχθούν σε τρομερά χρήσιμα εργαλεία 
για τον προπονητή Παναγιώτη Καλαϊτζίδη στην διάρκεια 
του φετινού μαραθωνίου του δευτέρου ομίλου της Β’ 

ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η 
φιλόδοξη ομάδα ανακοίνωσε την 
απόκτηση του μεσοεπιθετικού Νίκου 
Λουφάκη, ο οποίος μέχρι πρότινος 
αγωνιζόταν με την φανέλα του 
Ιπποκράτη Αναλυτικα΄η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Α.Ο. Κολωνού ανακοινώνει την απόκτηση 
του μεσοεπιθετικού Νίκου Λουφάκη που μέχρι πρότινος 
αγωνιζόταν στον Ιπποκράτη. Ο Νίκος είχε ενσωματωθεί 
εδώ και 10 μέρες στην ομάδα μας, ενώ έκανε και 
ντεμπούτο μαζί μας στο εντός έδρας ματς με τον Α.Ο. Ιλίου 
πετυχαίνοντας και ένα πανέμορφο γκολ. Απαντες στο 
Σύλλογο του ευχόμαστε να έχει μια υγιή χρόνια με πολλά 
γκολ με την ομάδα μας».

Την μεταγραφική της δραστηριότητα συνεχίζει απτόητη η Ειρήνη Πετρούπολης 
η οποία βάζει πλώρη για σπουδαία πράγματα στην διάρκεια της φετινής περι-
όδου. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων φροντί-
ζουν αν επιλύουν κάθε πρόβλημα που πάει να δημιουργηθεί, με την προοπτική 
η φιλόδοξη ομάδα να εμφανιστεί απόλυτα έτοιμη να διεκδικήσει ό,τι καλύτε-
ρο μπορεί στην διάρκεια του φετινού πρωταθλήματος της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Μεταγραφική ενίσχυση για το Σύλλογο μας! Καλω-
σοριζουμε στην οικογένεια μας τον δεξιοπόδαρο στόπερ Αυφαντή Θωμά, τον 
μέσο Δέστε Δημητρη, τον επιθετικό Σκουφή Νικόλαο και τον επιθετικό Σακάι 
Αλέξανδρο. Ο Θωμάς Αυφαντής αποκτήθηκε και πρόκειται να δώσει λύσεις 
με την αθλητικότητα και την ποιότητα του στο κέντρο της άμυνας. Προηγούμε-
νη ομάδα ο ΑΟ Ιάσων, ενώ έχει αγωνιστεί και στην ΑΕΚ Σαλας. Ο Δέστες Δη-
μήτρης αναμένεται να έχει ηγετικό ρόλο στη μεσαία γραμμή καθώς προέρχε-
ται από την Ένωση Ερμιονίδας (Γ Εθνικη) με την οποία ηδη φέτος κατέγραψε 5 
συμμετοχές στο πρωτάθλημα. Ο ταλαντούχος άσος έχει μετακομίσει στην Αθή-
να για να εκπληρώσει τις φοιτητικές του υποχρεώσεις και θα ενισχύσει την 
ομάδα μας και φέτος, καθώς η Ειρήνη είναι το δεύτερο σπίτι του! Ο 31χρονος 
Σκουφής Νικόλαος με πλούσια εμπειρία από Γ,Δ Εθνικη και το Αθηναϊκό ποδό-
σφαιρο αναμένεται να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στην επίθεση με την ποιότη-
τα και την εμπειρία του. Ο 19χρονος επιθετικός Σακάι Αλέξανδρος αποκτήθηκε 
από τον Ηρακλή Περιστεριου (Β ΕΠΣΑ). Πρόκειται για ελπιδοφόρο, ταλαντού-
χο εξτρεμ ο οποίος αναμένεται να βοηθήσει σημαντικά τη γραμμή κρούσης της 
ομάδας μας. Ευχόμαστε στα τέσσερα μεταγραφικά αποκτήματα υγεία κι επιτυ-
χίες με το Σύλλογο καθώς έρχονται να ενισχύσουν το ήδη ταλαντούχο και ελ-
πιδοφόρο ροστερ του προπονητή μας Γιάννη Γαιτανίδη».

Κραψίτη Ολοκληρώθηκε και επίσημα η … βόμβα Κώστα 
Κραψίτη στον Αστέρα Καισαριανής ταράζοντας τα λιμνάζο-
ντα νεράς τον ευρύτερο χώρο του ερασιτνχικού ποδοσφαί-
ρου της Αθήνας. Και τυπικά ποδοσφαιριστής του Αστέρα Και-
σαριανής είναι πλέον ο Κώστας Κραψίτης, με την διοίκηση 
της ομάδας να ανακοινώνει την απόκτηση του. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση «Το διοικητικό συμβούλιο του Αστέρα Καισα-
ριανής ανακοινώνει τη συμφωνία με τον ποδοσφαιριστή, 
Κώστα Κραψίτη. Το νέο απόκτημα της ομάδας μας είναι 33 
χρονών (2/12/1990) και αγωνίζεται στα άκρα της επίθε-
σης. Προηγούμενος σταθμός της καριέρας του ήταν η Αγία 
Παρασκευή, με τη φανέλα της οποίας πανηγύρισε τη σε-
ζόν 2021-2022 την κατάκτηση του πρωταθλήματος στον 1ο 
όμιλο της Α ΕΠΣΑ διαδραματίζοντας κομβικό ρόλο. Πέρυσι 
στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής σε 24 συμμετοχές πέτυχε 
8 τέρματα έχοντας επίσης καταλυτική συμβολή στην παρα-
μονή της ομάδας. Φέτος είχε 6 συμμετοχές στον 4ο όμιλο 
της Γ’ Εθνικής. Μεταξύ άλλων έχει περάσει από Ηράκλειο, 
ΓΣ Καισαριανής, Μικρασιατικό, Παπάγο και Αγιους Αναργύ-
ρους. Καλωσορίζουμε τον Κώστα Κραψίτη και του ευχόμα-
στε κάθε επιτυχία».

EΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ    
 Τετραπλή ενίσχυση  

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ       
Ανακοινώθηκε το «μπαμ»»  
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Ο Στράτος Γράβας

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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